

Gabonatarolásra használják fel az üresen maradt gyümölcsösomagolókat

(A Délmagyarország munkatársától) Jelen-tette a Délmagyarország, hogy a szegedi gyümölcsösomagoló az idén üresen állanak. A szatymazi gyümölcsösomagoló, amely tavaly ilyenkor, tehát a gyümölcsesszezon vége felé készült el, a múlt évben csak igen kevés gyümölcsöt továbbított Szeged híres gyümölcstermelő helyéről a vidéki és a külföldi piacokra. A MÁV tarifapolitikája is oka volt ennek, mert túl drágán szabták meg a gyümölcs szállítási díját. Azt viszont, hogy más szállítási eszközzel, mint vonattal szállítsák el a gyümölcsöt a szatymazi ösomagolóból, a szerződésben biztosított jognál fogva nem engedte meg a MÁV. Ugyanis a ösomagoló a vasut területén épült és az építkezést csak abban az esetben engedélyezték, ha a gyümölcsszállítás kizárólag vonaton történik. A szerződés enyhítése érdekében éppen a múlt héten tartottak bizottsági ülést a városi gazdasági ügyosztály és a vasút megbizottainak közbenjöttével, meg-egyezés azonban még nem történt.

A várostanyai gyümölcsösomagoló az idén, alig pár napja készült el teljesen, mert a mér-

leget csak most szerelték fel, az új ösomagoló azonban nem kezdhetette hivatása teljesítését, annál az egyszerű ökná fogva, hogy nincs gyümölcs.

Amint értesülünk, a drága pénzen felépített ösomagoló az idén sem maradnak üresen, a földművelésügyi kormányzat gondoskodni kíván felhasználásukról. Azt tervezik, hogy az ország területén az elmúlt évek során felépített 66 gyümölcsösomagolót, amelyek akár a szegediek, kivétel nélkül a rossz gyümölcstermés miatt, üresen állanak, gabonatarolásra felhasználják. A Duna-Tisza-közi Mezőgazdasági Kamara, amely a gyümölcsösomagolók helyiségeinek ilyenmódon való fölhasználását kezdeményezte, úgy informálta a földművelésügyi kormányzatot, hogy a szegedi gyümölcsösomagolók tágas, száraz helyiségei kiválóan alkalmasak gabonatarolásra. A városnál várják a földművelésügyi minisztérium intézkedését a gyümölcsösomagolónak gabonatarházakká való ideiglenes átalakítására.

Üzembehelyezték az új városi vízművet

Percenként 1700 liter vizet szolgáltat a Londoni-köruti vízmű

(A Délmagyarország munkatársától) Évek óta megnyilvánuló panaszja Szeged lakosságának, hogy a városi vízműtelep az állandóan növekvő vízszükséglet következtében csak nehezen tudja ellátni megfelelő mennyiségű vízzel a várost. Hivatalos körök is megállapították, hogy a városi vízműtelep valóban túl van terhelve és olyan időszakokban, amikor a vízmű fokozott mértékben van igénybe véve, zavarok mutatkoznak a vízszolgáltatásban. Telen például sokszor előfordult, hogy az emeleteken nem volt víz, mert a telep kapacitása kimerült a megnövekedett fogyasztással szemben. Nyáron pedig rendkívüli meleg és szárazság esetén még a Szent György-téri kisvízműtelep bekapcsolásával sem tud elegendő vizet termelni a vízmű. Ezért határozta el egy évvel ezelőtt a törvényhatósági közgyűlés, hogy

50.000 pengős költséggel új vízművet építtet.

Az új vízműtelep munkálatai mintegy három hónappal ezelőtt kezdődtek meg a Londoni-körúton, az árvaház előtt és a napokban fejeződtek be. Az új vízmű egy új 330 méter mélységű ártézi kútból táplálkozik és 1700 liter víz szolgáltatására képes percenként. A kút vize 24 fokos hőmérsékletű, de mire a vízvezetékbe kerül, természetesen a megfelelő ivóvíz hőmérsékletére száll le a hőfoka, mert a központi vízmű vízzel keverik és a csőrendszerben különben is veszít hőfokából a víz.

Az új városi vízmű üzembehelyezésével a vízszolgáltatásba előfordulható zavarok remélhetőleg megszűnnek, mert az új telep részben tehermentesíti a központi telepet, részben pedig maga látja el egy városrész szükségletét.

Szerdán diszshelyre temetik Pethő Sándort

Budapest, augusztus 27. A magyar közvélemény Pethő Sándor tragikus halálának hatása alatt áll. A nyomozó hatóságok rendelkezésére egyre több adat jut, az eddigiek szerint valószínű, hogy a legnagyobb fokú gondatlanság okozta a megdöbbentő szerencsétlenséget.

A szerencsétlenség után kihallgatták Nemes Vince grófot, aki kocsiával közel százkilométeres sebességgel rohant neki Kenyeres Gábor taxijának, amely alig huszonöt kilométeres sebességgel haladt. A vizsgálóbíró kihallgatta a szerencsétlenség szemtanúit. A szemtanúk vallomásából megállapították, hogy Nemes Vince gróf közel százkilométeres sebes-

séggel vezette kocsiját és ez volt az oka a szerencsétlenségnek. Fontos vallomást tett egy virágárusleány, aki néhány méterre volt a katasztrófa színhelyétől; előzőleg majdnem öt gázolta el a túrakösi.

A két halotton kívül egy súlyos sebesültje van a karambolnak: Udvary Gyöngyvér újságíró, aki hat helyen szenvedett törést. A röntgenvizsgálat most belső sérüléseket is megállapított, állapota azonban nem életveszélyes, úgy, hogy Budapestre szállíthatják a veszprémi kórházból.

Nemes Vince gróf kihallgatása után, Buda-

pesten az egyik szanatóriumban megvizsgálta magát. A térdkalácsa sérült meg és néhány kisebb hörzsolást szenvedett. Nemes Vince grófnak vakmerő auóvezetései miatt már több ízben volt dolga a hatóságokkal.

Nemesak Magyarországon, de külföldön is mély részvétet keltett Pethő Sándor tragikus halála. Különösen a bolgár és olasz lapok ír-
nak a szerencsétlenségről és méltatják Pethő Sándor egyéniségét, érdemeit. A „Magyar Nemzet” mind külföldről mind az egész országból a részvétáviratok tömegét kapja.

Pethő Sándor holttestét Budapestre szállították és a Kerepesi-temetőben díszsírhelyén helyezik örök nyugalomra szerdán délután 5 órakor.

Varga miniszter Lipcseben

Lipcse, augusztus 27. Varga József ipar-
ügyi miniszter, Medricky szlovák gazdasági miniszter és Leon tanár, román gazdasági miniszter, akik a lipcsei vásár alkalmából a városban tartózkodnak, kedden az új városházán látogatást tettek Freybergnél, a biróalmi vásári város főpolgármesterénél. A főpolgármester szívélyesen fogadta látogatót és annak a reményének adott kifejezést, hogy Európa délkeletének és Lipcsének jó kapcsolatai továbbra is fennmaradnak és még jobban kimélyülnek. A vendégek kijelentették, hogy nagyon meg vannak elégedve a vásáron látottakkal, amelyek várakozásaikat túlszárnyalták.

—oOo—

30 napra betiltottak egy közgazdasági lapot

Budapest, augusztus 27. A Budapesti Baranyi Imre felelős szerkesztésében és kiadásában megjelenő Magyar Közgazdaság című időszaki lap további megjelenését és terjesztését az ország védett érdekeit veszélyeztető éspedig a lap augusztus 15-én megjelent „Kedvező paműttárgyalások” cím alatt közzétett közlemény miatt harminc napi időarámra, azaz szeptember 25-ig bezáróan megtiltották.

—oOo—

Táviratok a tábori postán

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A postavezérgazgatóság a honvédelmi minisztérium felkérésére értesíti a közönséget, hogy kísérletképpen augusztus 29-től indokolt sürgős esetekben (haláleset s súlyos betegség) a tábori postahivatalhoz címzve magántáviratok valamennyi távirtdában vagy távbeszélővel egyesített postahivatalnál és postamesterségnél, továbbá állami és magántáviratok kezelésére felhatalmazott vasuti táviróhivatalnál feladhatók. A táviratokat csak magyar nyelven lehet szerkeszteni. A táviratok összebeszélte vagy titkos értelmű kifejezést nem tartalmazhatnak. A távirat a címzéssel, közleménnyel és aláírással együtt husz szónál több nem lehet. Ezeknél a táviratoknál különleges kezelést, így például »válasz fizetve», »sürgős», stb. kikötni nem lehet. Díjazás tekintetében a belföldi táviródijszabás irányadó. A táviratot feladás előtt engedélyezés végett a területileg illetékes rendőrfőkapitányságnál, illetőleg a csendőrsparancsnokságnál be kell mutatni.

GÜL BABA

visszatér!

A magyar film legnagyobb operettsikere.

Szeged néző rekordja.

HUSZKA JENŐ felejthetetlen zenéje.

NÁDASY KÁLMÁN rendezése.

Leila: Szelezky Zita

Gábor diák: Jávor Pál

Szalay Karola, Maklár, Rátkay

MÁTÓL ismét 5, 7, 9. Széchenyi Mozi

KORZÓBAN

Ma utóljára a nagy magyarfilm!

Bors István

PÁGER ANTAL—ESZENYI OLGA, TOLNAY KLÁRI, PETHES—BIHARY

BELVÁROSI MOZI

Augusztus 28, 29, szerda, csütörtök
Csak 16 éven felülieknek!

TILOS UTAKON

Párisi erkölcsdráma

Főszereplők: Annie Ducaux, Claude Dauphin,
Roger Duchesne, Raymond Rouleau